PROBLEME

Océan pacifique
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Combien a-t-elle dépensé d'argent a :

Paris / Nuuk = 3 593 Km
Paris / Igaluit =4 411 Km
Paris / Anadyr = 7 387 Km
Paris / Thulé =4 302 Km
Anadyr / Nuuk =5 146 Km
Anadyr / lgaluit =4 770 Km
Thulé / 1galuit =1 432 Km
Thulé / Anadyr = 3 669 Km
Nuuk / Thulé =1 509 Km
Nuuk / Igaluit = 819 Km

Héloise au Pb6le Nord

Héloise est partie en vacances
au Poble Nord. Voici son
itinéraire : Paris-lgaluit-Nuuk-
Thulé-Anadyr-Paris.

A son retour, elle range ses
souvenirs : une statuette d'ours
a 18€ et un livre a 27€ achetés a
Iqaluit, des gants fourrés a 12€
et un bonnet a 21€ achetés a
Nuuk, des amulettes payées
35€ aThulé et enfin, des bottes
fourrées a 45€ et un manteau a
57€ achetés a Anadyr.
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Cestdonca ..., qgu'elle a dépensé le plus d'argent.

Combien a-t-elle parcouru de km pendant ses vacances?

Hodlese



PROBLEME

Océan pacifique

/ =\
,“‘, ! ¥ 6
/,” v/’
- ;
P ~ v Anadyr =
o Alaska
(USA) ~ o
o & ~ Sibérie
o (Russie)
AMERIQUE /] , e N
2 océan glacial " y
N arctique 1
SIS
Canada /) = (£,
C . e s A »
4 "} ™, :A"f POle 57 .1
N NI Y ° \ ASIE
{’ 24 /—\w-~";’: L3 ';*;;\7’ Nord N -4;‘.‘
4 °,q o § € e, i &=
A\ aNR \ A hulé . \ i
Igatuit 2 =
P 3 N

- VL/L

4/Groenland’

7 (Danemark)
/" Nuuk &Y
ot > g
y
U Islande e
Scandinavie
£'7 EURQPE
océan atlantique = i .
o5 o Paris
=y ?
:France L L
N \ .
~ ”

Combien a-t-elle dépensé d'argent a :

lgaluit: 18 + 27 =45¢€

Nuuk: 12 +21=33€

Thulé: 35€

Anadyr:45+57=101¢€

C'est donc a Anadyr qu'elle a dépensé le plus d'argent.
Combien a-t-elle parcouru de km pendant ses vacances?
4411 +819+ 1509+ 3669 +7387 =17 795

Héloise a parcouru 17 795 Km pendant ses vacances.

Paris / Nuuk = 3 593 Km
Paris / Igaluit =4 411 Km
Paris / Anadyr = 7 387 Km
Paris / Thulé =4 302 Km
Anadyr / Nuuk =5 146 Km
Anadyr / lgaluit =4 770 Km
Thulé / 1galuit =1 432 Km
Thulé / Anadyr = 3 669 Km
Nuuk / Thulé =1 509 Km
Nuuk / Igaluit = 819 Km

Héloise au Pb6le Nord

Héloise est partie en vacances
au Poble Nord. Voici son
itinéraire : Paris-lgaluit-Nuuk-
Thulé-Anadyr-Paris.

A son retour, elle range ses
souvenirs : une statuette d'ours
a 18€ et un livre a 27€ achetés a
Iqaluit, des gants fourrés a 12€
et un bonnet a 21€ achetés a
Nuuk, des amulettes payées
35€ aThulé et enfin, des bottes
fourrées a 45€ et un manteau a
57€ achetés a Anadyr.



